

Уважаемые жители Камчатского края!

Дорогие земляки!

От имени Законодательного Собрания Камчатского края поздравляю вас с Днём Конституции!

Главному Закону нашей страны исполнилось 30 лет. Конституция – это краеугольный камень всего законодательства. Она была принята в непростое для России время и стала отправной точкой развития экономики и социальной сферы, всех наших достижений и побед в последующие годы.

Конституция в первую очередь призвана защищать права человека. А недавние поправки, принятые на всенародном голосовании, гарантируют сохранение наших исторических, семейных и духовных ценностей, суверенитет и целостность нашей Родины. Это особенно важно в современных условиях, когда мы видим, как легко другие государства искажают и переписывают историю, теряют связь с прошлым. А ведь без прошлого – нет будущего.

Поэтому знание конституционных норм и бережное отношение к ним – это наш общий долг.

Камчатский парламент в своей работе всегда следует принципам Конституции. Для нас это фундамент законотворчества. А приоритетами остаются защита семьи и детства, пенсионеров и трудящихся, коренных малочисленных народов, рост экономики и качества жизни людей, благоустройство наших городов, сёл и поселков. Всё в соответствии с Главным Законом нашей страны.

Уважаемые земляки! Празднуя 30-летие Конституции, давайте помнить, что вместе мы – граждане России, великой державы со своим особым историческим путём, и наша сила в

единстве, которое помогает добиваться всех целей в развитии и укреплении нашей любимой Родины.

От имени Законодательного Собрания Камчатского края желаю вам новых успехов на благо Камчатского края и всей страны! Счастья, благополучия всего самого доброго вам и вашим семьям!

***Ирина УНТИЛОВА,
председатель Законодательного
Собрания Камчатского края***